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 В ЄДНОСТІ – СИЛА НАРОДУ
          ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 25 СЕРПНЯ 1990 РОКУ

ÁÎÉÊIÂÙÈÍÀ
         НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

З різних причин, практично не вирі-
шуються екологічні питання на нашій
рідній Турківщині, та більше того, впро-
довж багатьох десятиліть ми заганяє-
мо їх у глухий кут. Про це свідчить ма-
сова вирубка лісів, занедбані поля,
засмічені річки, стихійні сміттєзвали-
ща. Усе це – породження нашої
спільної байдужості.

Цілий спектр екологічних питань не-
щодавно було піднято на спільній
нараді-зустрічі у Турківській міській
раді, за участі представників Держав-
ної екологічної інспекції у Львівській
області та уповноважених посадовців
Боринської та Турківської територіаль-
них громад. Своїми міркуваннями,
щодо покращення екологічної ситу-
ації, поділилися начальник відділу
Державного екологічного нагляду
(контролю), поводження з відходами
та небезпечними хімічними речовина-
ми, екологічної інспекції Ігор Ярема;
начальник відділу державного еколо-

гічного нагляду водних ресурсів Роман
Когут, заступник начальника відділу
природно-заповідного фонду, лісів та
рослинного світу Тарас Нечепурний,
головний спеціаліст відділу Держав-
ного екологічного нагляду земельних
ресурсів Ігор Савчишин. Від Турківсь-
кої громади у нараді взяв участь пер-
ший заступник міського голови Олег
Гришканич та деякі працівники, що
мають дотичність до екологічних пи-
тань, від Боринської громади – пер-
ший заступник селищного голови Олег
Юричко та начальник відділу економ-
ічного розвитку та інвестицій Тетяна
Курус, а також в.о. начальника Туркі-
вського ЖКУ Ігор Солопатич.

Обговорено цілий ряд питань і,
відповідно, надано рекомендації,
яким чином їх можна вирішувати. Зок-
рема йшлося про проблеми стихійних
сміттєзвалищ, забруднення водних
ресурсів, незаконний видобуток надр,
утримання зелених насаджень, бра-

коньєрство, співпраця з громадськи-
ми екологічними інспекторами.
Фахівці-екологи наголошували, що вся
відповідальність за недотримання
екологічних стандартів, згідно чинно-
го заканодавства, лежить на органах
місцевого самоврядування, які, чо-
мусь, завжди намагаються зайняти
споглядальницьку позицію. У кожній
громаді має бути люди, відповідальні
за екологічні питання. Ці обов’язки
мають бути покладені на спеціаліста
відділу економіки чи профільного за-
ступника керівником громади. Якщо
ж цього не зроблено, то вся відпові-
дальність лягає на голову. В рамках
співпраці, екологічна інспекція гото-
ва надати фахову допомогу громадсь-
ким інспекторам, навчити їх. Власне
вони мають складати протоколи для
розгляду на адміністративних комісі-
ях.

Львівські екологи наголошували, що
такі зустрічі вони проводять в усіх гро-
мадах, але наступні приїзди уже не
будуть консультативними, а адмініст-
ративно-каральними. І якщо, для при-
кладу, керівник громади дав дозвіл на
відкриття торгового закладу, у якому
належним чином не облаштована ка-
налізація чи немає водопостачання,
то йому загрожує чималий штраф. Та-
кож вони порадили, як можна і треба
боротися з паліями сухої трави та рос-
линних відходів. Екоінспектор грома-
ди має їх виявляти, а адмінкомісія –
накладати штрафні санкції, кошти від
яких наповнюватимуть бюджет. Сьо-
годні для громадян, за спалювання
рослинних залишків, штраф – від 3060
грн. до 6120 грн. Для посадових осіб –
від 15300 грн. до 21420 грн. І якщо б,
бодай одного  палія було  притягнуто
до такої відповідальності, то багать-
ом на перспективу відпаде охота цим
займатися. Те саме можна сказати і
про спритників, які, без жодних зас-
тережень, пускають усі нечистоти зі
своїх помешкань у річку. У нас чомусь
завжди виходить, що влада цього не
бачить, або не хоче бачити, а в людей
це породжує вседозволеність та
відчуття безкарності.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

ßÊÙÎ ÏÐÎÕÀÍÍß ÍÅ ÄÎÏÎÌÀÃÀÞÒÜ,
ÒÐÅÁÀ ÊÀÐÀÒÈ ÃÀÌÀÍÖÅÌ

Проблема екологічного благополуччя сьогодні надзвичайно гостро
стоїть у світі, в тому числі і в Україні, та в кожному регіоні зокрема. Є
держави, відповідно і територіальні громади, що активно вирішують
широкий спектр цих важливих, загрозливих для людства життєвих вик-
ликів, а є такі, де все пущено на самоплив.
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ÄÎÖÅÍÒÈ ÃÀËÈÍÀ ÒÀ ÀÍÄÐ²É ßÖÅÍÊÈ – ÑÅÐÅÄ
ÏÅÐÅÌÎÆÖ²Â ÂÑÅÓÊÐÀ¯ÍÑÜÊÎÃÎ ÌÓÍ²ÖÈÏÀËÜÍÎÃÎ

ÊÎÍÊÓÐÑÓ ²ÌÅÍ² ²ÂÀÍÀ ÔÐÀÍÊÀ 2023
Доцентка кафедри української преси, наша землячка – Галина Яценко та заступник декана з наукової та

навчально-методичної роботи факультету журналістики Львівського національного університету імені Івана
Франка, її чоловік, Андрій Яценко – стали лауреатами (ІІ місце) Муніципального конкурсу імені Івана Франка, у
номінації «Популяризація творчості Івана Франка» (за наукові публікації). Нагородження відбулося у Цент-
ральній міській бібліотеці імені Івана Франка в Одесі 25 серпня 2023 року. Його приурочили 167-ій річниці з дня
народження Івана Франка.

Муніципальний конкурс імені Івана Франка, яким опікується Одеська міська рада та Централізована бібліотечна
система для дорослих, цьогоріч відбувається вже втретє.
Метою конкурсу, як наголосили організатори під час наго-
родження, є не лише популяризація літературної та публі-
цистичної спадщини Івана Франка, а й відзначення тих пись-
менників, та науковців, журналістів, акторів, громадських
діячів, які роблять свій значний внесок у розвиток українсь-
кої культури та літератури. Конкурс цьогоріч об’єднав усю
Україну, адже участь у ньому взяли шанувальники Каменя-
ра з Києва, Львова, Миколаєва, Сум, Хмельницького, Луць-
ка, Чернівців, Івано-Франківська та Одеси.

«Приємно, що ми отримали перемогу саме в цій номі-
нації, адже популяризація творчості Івана Франка для нас
є тяглою в часі, бо розпочалася ще з кандидатської дисер-
тації, присвяченої публіцистиці Івана Франка, яку я захисти-
ла у 2012 році, теж на Півдні України – у Запоріжжі. Я стала
переможницею Всеукраїнського літературного конкурсу-
есе «Мій Франко». Потім ми з чоловіком видали наразі єди-
ний в Україні посібник, присвячений саме публіцистиці Івана
Франка, «Публіцистика Івана Франка», який отримав дві
високі відзнаки: Премію Івана Франка, у галузі інформацій-
ної діяльності від Державного комітету телебачення і раді-
омовлення України (2019 рік), а також за це видання ми
стали лавреатами конкурсу «Краще видання року» від Національної академії наук вищої освіти України (2019 рік)»,
зазначає Галина Яценко. Разом з тим Андрій Яценко розповідає, що любов до творчості Патрона нашого Університету
транслюють і студентам. «На факультеті журналістики викладаємо спецкурс для магістрів «Публіцистика Івана Фран-
ка». Періодично видаємо збірники студентських робіт, присвячені Великому Каменяреві, зокрема студентський збірник
«Мій Франко» отримав диплом III ступеня ХХ Міжнародного літературно-краєзнавчого конкурсу імені Мирона Утриска.
Повсякчас прагнемо, аби студенти відкривали невідомого для себе Івана Франка, перепрочитували його знакові статті
у сучасному контексті, плекали в собі риси національно свідомого «цілого чоловіка», впевнено відбудовували свою
Україну на основі візій Івана Франка після нашої Перемоги».

Турківщина щиро вітає Галину та Андрія Яценків із цим високим творчим досягненням з побажаннями натхнення й
сили для реалізації усіх майбутніх ініціатив!

ЦЕРКВА СЕЛА МАТКІВ – ПІД
ПОСИЛЕНИМ ЗАХИСТОМ ЮНЕСКО
Минулого тижня відбулося позачергове засідання коміте-

ту Другого протоколу до Гаазької конференції про захист
культурних цінностей у разі збройного конфлікту. На засі-
данні 20 об’єктів України додали до Міжнародного списку
культурних цінностей, які перебувають під посиленим за-
хистом.

Список об’єктів, що подала Україна, налічував 20 позицій, і всі
вони були прийняті. Поряд з такими відомими об’єктами як Ан-
самбль історичного центру міста Львів, собор Святої Софії Киє-
во-Печерської лаври, Резиденція далматинських митрополитів
у Чернівцях, астрологічна обсерваторія Київського національно-
го університету ім. Т.Шевченка, дендрологічний парк «Софіївка»,
під захист ЮНЕСКО потрапила церква Пресвятої Богородиці
с.Матків Козівської громади, у недавньому – Турківського району.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

ЯРОСЛАВ ПАРАЩИЧ
ВІДМОВИВСЯ ВІД

ПРЕМІЮВАННЯ
Нещодавно у мережі Інтернет користувачі

жваво обговорювали занадто високі зарплати
чиновників Турківської міської ради. Зваживши
на суспільний резонанс, міський голова Ярос-
лав Паращич, якому сесія встановила 100-
відсоткову надбавку, попросив бюджетну ком-
ісію винести на чергове засідання сесії проект
рішення про позбавлення його преміальних вип-
лат.

Спершу члени комісії пропонували зменшити їх
до 50%, але після наполягання Ярослава Яросла-
вовича, вони таки рекомендували депутатам пре-
мію зняти повністю. І рішення було прийнято.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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Двадцятитрирічного турківчанина
Тараса Дульнявку, якого користувачі
соцмереж люб’язно називають Тара-
сик, агресія росії, у лютому 2022 року,
змусила робити вибір: залишатися
вдома на мирній території, як це роб-
лять сотні його однолітків, або ж піти
захищати Україну. І він без вагань об-
рав друге. А на моє запитання:
«Чому?», – лаконічно відповів: «Не був
би на війні – не поважав би себе».

На другий день повномасштабного
вторгнення Тарас, блогер за покликан-
ням, добровільно прийшов до тери-
торіального центру комплектування з
твердим переконанням стати в ряди
славного українського воїнства. Моти-
вації не бракувало, та й військовий
досвід уже якийсь був. Буквально пе-
ред війною, півтора року проходив
строкову військову службу у прикор-
донних військах. Там здобув навики
поводження зі зброєю.

Загалом Тарас нічим особливим не
вирізнявся від ровесників, очевидно,
лише загостреним почуттям справед-
ливості та відповідальності і, особли-
вим, не показовим на публіку, патріо-
тизмом, а таким, що пройняв усе його
єство.

– Я не пішов до армії тому, що подо-
бається, а тому, що так треба, – каже
юний герой-захисник. Спілкуючись з
ним, не складно помітити і відчути, що
на все він має свою думку, завжди го-
товий відстоювати її, не терпить при-
мусу, має вільну козацьку вдачу. У ди-
тячі роки вчився у Турківському ЗЗСО
І-ІІІ ст. №1. Затим здобував професію
помічника машиніста електровоза.
Але, закінчивши училище, диплом так
і не забрав. Напевно, вирішив, що ста-
леві магістралі – це не для нього. Три
роки навчався у Турківській музичній
школі, але футбол та інші дитячі заба-
ви, розваги з однолітками взяли верх.
Проте в музшколі він залишив про
себе добру згадку. Про це свідчать ду-
шевні пости, на підтримку його як вої-
на – викладачів закладу.  Власне вони
звертаються до нього «наш Тарасик».

На війні Тарас продовжує вести віде-
облог, хоч зізнається, що робити це
значно складніше. – Тут, на передовій,
багато чого не можна показувати, усе
потрібно узгоджувати з командуван-
ням. Для прикладу, зробив фото в од-
ному місці, а виставляю його, перебу-

ваючи уже в іншому. Це пов’язано із
заходами безпеки, – розповідає мій
співрозмовник.

У лютому минулого року, вдруге одяг-
нувши військову форму, Тарас, після
нетривалого навчання, потрапив у
штурмовий підрозділ. Тривалий час

воював у Донецькій області, зараз бо-
ронить Україну в іншій. Також змінив
військову спеціальність. Він – зеніт-
ник. Разом з побратимами здійснює
вогневу підтримку наступальних опе-
рацій, працюючи по координатах, от-
риманих з дронів. На війні добре на-
вчився розрізняти по звуку типи сна-
рядів. Він чітко розуміє: випустили їх
вороги чи наші бійці. Як кажуть на
фронті, прихід це, чи вихід.

Тарас каже, що війна – це дуже
страшно, боляче втрачати друзів, ба-
чити страждання поранених. Хоч є
бійці з супермотивацією, які без стра-
ху і застережень ідуть, як кажуть, і в
вогонь і в воду. Вони мало уваги при-
діляють власній безпеці, основне для
них – знищити ворога за будь-яку ціну.
Зазвичай, з ними страшно іти на бой-
ове завдання. А ще Тарас зізнається,

що на війні в голові рояться погані дум-
ки, які щораз доводиться відганяти,
щоб не піддатися панічному настрою.
Особливо це відчувається в час вихо-
ду на позиції, під обстрілами, гудіння-
ми ворожих дронів над головою. А коли
вже прибудеш на місце, стає легше і
безпечніше. Окопаєшся чи займеш
позицію у заздалегідь облаштовано-
му бліндажі – і готовий до виконання
завдання.

З великою вдячністю і любов’ю Та-
рас розповідає про неоціненну допо-
могу армії волонтерів. На його пере-
конання, їхня робота не менш важли-
ва, аніж бійців на фронті. Він з особ-
ливою теплотою розповідає про над-
звичайно активну волонтерку Ольгу
Кольганович та її однодумців. І хоча в
його підрозділі з харчуванням про-
блем немає, все ж страви, приготовані
руками бабусь, матерів чи сестер з
рідної Турківщини, мають особливий
смак. – Привезені волонтерами харчі
воїни намагаються спожити в першу
чергу, щоб бува не зіпсулися, адже у
них вкладено велику любов і турботу,
а ще – віру у нашу спільну перемогу.
Надзвичайно приємно отримувати та
і милуватися дитячими малюнками.
Вони надихають, додають настрою,
підсилюють почуття гордості за нашу
Україну, непереможних людей, – роз-
мірковує Тарас. До того ж, він наголо-
шує, що захищати рідну землю не обо-
в’язково з автоматом в руках, хоча це
– головне і основне, важливо не бути
байдужим, волонтерити, допомагати
армії фінансово, молитися за нашу
спільну перемогу, жити чесно, мо-
рально, не красти. На його переко-
нання, наше військо воює за те, щоб
діти могли спокійно вчитися в школі,
батьки та сестри мали змогу працю-
вати, роблячи все для перемоги та
майбутнього розквіту України.

Тарас по-дорослому і розсудливо
каже, що нас чекає затяжна війна і всі
ми маємо бути до цього готові. Немає
сумніву, що Україна переможе, але
перемога має бути такою, щоб рос-
ійський агресор більше ніколи не на-
важився піти на нас війною. Тоді він
хоче повернутися до улюбленої спра-
ви – активно вести блог, показувати
своє життя на фоні розквітаючої Ук-
раїни, бачити щасливих людей у ба-
гатій і справедливій державі.

Загалом про війну та про себе Та-
рас розповідає мало.  Але ми дізна-
лися, що перед новим, 2023 роком він
був поранений, мав контузію, лікував-
ся у госпіталі у Дніпрі. У результаті ча-
стково втратив зір та слух. Чомусь досі
він не має посвідчення учасника бой-
ових дій. Напевне, для нього – це щось
другорядне. На першому місці – бо-
ротьба і Перемога, яка настане неод-
мінно, якщо Україна має таких Героїв-
Захисників.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

«ÍÅ ÁÓÂ ÁÈ ÍÀ Â²ÉÍ² – ÍÅ
ÏÎÂÀÆÀÂ ÁÈ ÑÅÁÅ»

Війна, зазвичай, як і хвороба, для переважної більшості громадян не усв-
ідомлений вибір. Її розв’язують політики, а весь тягар тривожних лихоліть
несуть на собі прості люди. І треба віддати належне: серед тих, що захища-
ють свою землю, багато вмотивованих, чого не скажеш про нападників.
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Коли цими днями Бла-
женніший Святослав, Бла-
женніший Епіфаній, єпис-
копи, священники, почали
говорити про необхідність
уроку християнської етики у
школах, то зустрілися з ве-
ликим спротивом зі сторо-
ни християн. І це мене дуже,
як священника, непокоїть.
Якщо християнин виступає
проти предмету христи-
янської етики – дисципліни,
яка має дати дитині основи
віри у Бога, то це означає,
що така людина не є хрис-
тиянином, а лише декларує
себе таким. Тут маємо спра-
ву з людиною роздвоєною,
щодо власної віри. Коли
мова йде про пізнання
Бога, то це є закладено у
Заповіді: “Люби Господа
Бога твого усім твоїм сер-
цем, усією твоєю душею, ус-
іма думками твоїми, а ближ-
нього свого як самого
себе”. Любов до Бога пе-
редбачає пізнання Бога. А
пізнання Бога здійснюєть-
ся зокрема через пізнання
тих істин, які Бог нам об’я-
вив, а Церква нам їх пере-
дає. Відтак, невід’ємною
місією Церкви є проповідь
Євангелія. Тобто того, що
Христос говорив і чого на-
вчає. Тому що спасіння, яке
приносить Господь, не
дається нам силою. Ісус
нікого не примушує іти за
ним. Тільки каже: “Якщо хо-
чеш іти за мною, візьми
свій хрест і йди за мною”. І
коли тепер християни у соц-
іальних мережах, через те-
лебачення виступають про-
ти християнської етики у
школах, то вони виступають

проти того, щоби їхні діти
пізнавали Бога. А, відповід-
но, такий християнин не
може вважатися христия-
нином, це є поганин, з хре-
стиком на грудях. І таких
поган, із хрестиком на гру-
дях, на превеликий жаль, у
сьогоднішньому суспільстві
не тільки українському, але
й світовому, є дуже багато. І
саме через них є найбільші
проблеми. Тому що, віра
трактується ними на влас-
ний спосіб, а Бога вони уяв-
ляють собі такого яким хо-
чуть бачити. І коли ти їм ка-
жеш, що твоє уявлення Бога
не відповідає тому, що Бог
говорить про себе, така лю-
дина починає робити вели-
кий бунт. Оця вся боротьба
проти Бога має дуже
підступний вимір. Тоді вона
творить Бога таким, яким
хоче бачити.

Як ми можемо пізнати
Бога? Перший спосіб – це
через те, що навчає Церк-
ва. Ми називаємо це тради-
цією. У нашому розумінні,
традиція в’яжеться з чи-
мось минулим. Коли ми го-
воримо «церковна тради-
ція», то маються на увазі усі
ті надбання віри, які випра-
цювала Церква, проголошу-
ючи Добру Новину про Цар-
ство Боже упродовж більше
ніж 2-х тисяч років свого
існування. І друге – через
Святе Письмо, яке є Дже-
релом Божого Об’явлення
(Старий і Новий Завіт). І
християнська етика є уні-
кальним предметом, який
був упроваджений, свого
часу, за згодою Всеукраї-
нської Ради Церков і реліг-

ійних організацій. Це є
предмет міжконфесійний.
Тобто він не розрахований
тільки на греко-католиків,
православних, чи протес-
тантів. Він передбачений
для всіх людей, які назива-
ють себе християнами.
Згідно перепису населен-
ня, який ми маємо, у нас
більшість вважає себе хри-
стиянами. Якщо більшість
людей вважають себе хри-
стиянами, то виникає пи-
тання, чи вони хочуть пізна-
вати свою віру, чи вони
тільки формальні христия-
ни. Християнська етика
має кілька складових. Чому
вона є у школі? Християнсь-
ка етика була впроваджена
ще як предмет релігії. Доб-
ре пригадую ті часи, бо я,
який ще вчився у радянській
школі, чекав, коли той урок
релігії нарешті буде у школі.
Я дуже тим радів, що на-
решті про Бога заговорять
у школі, це був кінець 80-х –
початок 90-х років. Але
чому впроваджувався цей
урок релігії? Бо люди вийш-
ли з радянського союзу.
Віру, яку вони зберегли,
була вкорінена у традиції.
Не всі родини мали мож-
ливість пізнати Бога, Церк-
ву, адже радянська систе-
ма, яка проголошувала, що
Церква відділена від дер-
жави, насправді ту Церкву
задушила. І ціль христи-
янської етики була – дати
Бога спраглому народу,
який про ту Церкву не чув.
Катехизація від християнсь-
кої етики відрізняється. Бо
християнська етика ставить
за мету дати дитині пізнан-
ня Бога – хто Він є, як Його
бачать різні релігії, розумі-
ння загальнолюдських За-
повідей, то Катехизація має
на цілі упровадити людину
у спільноту, до якої вона

приналежить, церковну:
православну, католицьку,
протестантську, тощо. Для
того існують катехитичні
школи, які зараз розвива-
ються. Так ось, християнсь-
ка етика ніколи не була
примусовим предметом.
Якщо ви зустріли у цій ситу-
ації певний примус, то це
була “творчість місцевої
влади”. Але він був обов’яз-
ковим предметом у тому
значенні, що школа не
мала права заборонити
викладати християнську
етику тоді, коли батьки хот-
іли, щоби їхні діти навчали-
ся християнської етики у
школах. Чому? Бо ми, хрис-
тияни, є громадянами Ук-
раїни не меншими, ніж атеї-
сти та агностики. Чи міри-
лом справедливості є
атеїзм? То я вам згадаю, яку
справедливість приніс нам
радянський союз, як казав
Патріарх Йосиф: “гори
трупів і море крові”. Атеїзм
ніколи не буде об’єктивним.
Він є одним з поглядів на
життя, який існує, ніхто не
збирається його забороня-
ти. Але ми, християни, є по-
вноправними членами
нашої країни і маємо пра-
во, щоб наші діти у школі
мали можливість вчити ті
предмети, які ми бажаємо.
І коли хто закидає про по-
датки, то хочу сказати, що
християни наповнюють
бюджет нашої країни у
більшості. Бо понад дві тре-
тини людей в Україні декла-
рують себе християнами.

Чому у школі, чому не у
сім’ї? Тепер, через спротив
викладанню християнської
етики, ми побачили, що
діється з нашими сім’ями,
який є їхній духовний стан.
На превеликий жаль, сучас-
ний темп життя віддалив
батьків від дітей, дітей від
батьків, також проблеми
міграції спричинили те, що
батьки не мають достатньо
часу, щоб присвячувати його
дітям. Не кажу вже про те,
щоб батьки навчали вдома
християнської етики, бо
самі часто достатньо не
знають правд віри. Тому у
школі викладачі христи-
янської етики це доповню-
ють. На парафії намагають-
ся це робити, але це теж
нелегко. Бо у межах однієї
проповіді у неділю, ви цьо-

Єрм. Юстин (Бойко):

«Ò² ÕÒÎ ÏÐÎÒÈ ÕÐÈÑÒÈßÍÑÜÊÎ¯
ÅÒÈÊÈ, ÍÅ ÌÎÆÓÒÜ ÍÀÇÈÂÀÒÈ

ÑÅÁÅ ÕÐÈÑÒÈßÍÀÌÈ»
Сьогодні хотів би поговорити з вами про предмет

християнської етики, який від 90-х років викладали у
школах і над яким зараз тривають бурхливі дискусії.
Моє слово скероване, перш за все , до християн.
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го не зробите. А у позанав-
чальний час – тим паче.
Таке враження, що бальні
танці, бокс, дзюдо є важли-
вішими за релігійне вихо-
вання. А потім, дорогі брат-
тя і сестри, воно нам так по-
вернеться, що ми не
впізнаємо країни, у якій ми
опинилися.

Я не хочу силою нікого
навертати, бо це є проти
християнства. Я хочу звер-
нутися до християн, які вис-
тупають проти християнсь-
кої етики в школах. Той хри-
стиянин, який проти христи-
янської етики, повинен по-
важно застановитися над
своєю вірою, чи він є хрис-
тиянином, чи ні. Бо якщо він
є християнином, а таке чи-
нить, то робить тяжкий гріх.
А якщо він його не усвідо-
мить, то потрапить у ще
важчий гріх, який нази-
вається гордість. Гордість –
це тоді, коли я свою думку
ставлю понад думку цер-
ковного проводу, Бога,
тощо. Я хочу вам пригада-
ти, що церковний провід –
це не є забавки, це є люди,
які обираються людьми,
але під дією Духа Святого,
тому і є свячення. Вони є
самі грішні, приносять жер-
тви за свої і людські прови-
ни, але Бог з них спитає, що
вони робили для того, щоби
змінити свій нарід. Блажен-
ніший Святослав закликає
нас і каже: “християнська
етика – це певний міжкон-
фесійний продукт і що Все-
українська Рада Церков і
релігійних організацій, сво-

го часу, погодилася її зроби-
ти спільною платформою,
на якій усі її члени базують
свою присутність у системі
державної освіти. Згодом
предмет християнської ети-
ки зробили факультатив-
ним, а згодом, як стається
з усім не обов’язковим, го-
дину предмету почали ско-
рочувати, а у деяких части-
нах України, християнська
етика почала завмирати”. В
короткому абзаці пред-
ставлено проблему, з якою
ми зіткнулися. І це стало
причиною того, що Блажен-
ніший Святослав зустрівся
з Міністром освіти України і
вони говорили про те, яким
чином погодити присутність
християнської етики у шко-
лах. Вони, як казав Блажен-
ніший, не дійшли очевид-
ної, остаточної згоди, але
погодилися продовжувати
розмову на цю тему і надалі.
Але слухайте слова Бла-
женнішого Святослава:

“Я заохочую всіх обстою-
вати ці навчальні години,
зокрема у католицьких
школах. Батьки мають пра-
во вимагати від держави,
щоб навіть у державних зак-
ладах освіти, їхніх дітей ви-
ховували у певних ціннос-
тях”, – цитую Блаженнішо-
го, який також закликав
батьків писати заяви про
християнську етику у шко-
лах.

Є також слова Блаженні-
шого Епіфанія, Предстояте-
ля ПЦУ, який те саме повто-
рює.

Також мені дехто каже,

що, отче, у нас у школах так
погано християнська етика
викладається, що я би сама
не хотіла на той предмет
ходити. Так, є проблема з
викладачами християнсь-
кої етики. Треба собі добре
усвідомити, що якщо якийсь
вчитель недобре викладає,
наприклад, математику, то
це означає, що математи-
ка є поганим предметом.
Тому, коли мова про вчи-
телів християнської етики,
для них були створені спец-
іальні інституції, які їх мають
школити. І сьогодні я хотів
би зробити рекламу Украї-
нському Католицькому уні-
верситету, а саме, катехи-
тично-педагогічному інсти-
туту. Це є інститут, який від
держави має дозвіл вида-
вати атестати про вищу ре-
лігійну освіту, спеціальність
“катехит”, додаткові спеціа-
лізації: це є вчитель пред-
метів духовно-морального
спрямування, дяк, регент,
релігійні мас-медіа. Доку-
менти приймають цього
місяця до 30 вересня. Де
буде діяти ця програма?
Буде діяти у Києві, у Львові,
Луцьку, Жовкві, Одесі і За-
поріжжі. З огляду, на потре-
бу, буде дистанційна форма
навчання для тих, хто про-
живає поза межами Украї-
ни. Тривалість навчання – 6
семестрів, тобто 3 роки. То-
му,заохочую всіх, замість
нарікати, якщо ви навіть
вже є людьми, які здобули
певну освіту, вкладіть свою
лепту у виховання дітей і
молоді. Адже я вам хочу

сказати: на превеликий
жаль, стан сімей є критич-
ний, а отже, релігійна осві-
та у родинах є наближена
до нуля. Тому є інституція,
яка фахово формує кате-
хитів, а якщо є проблеми на
місцях, то вони вирішують-
ся, але це не означає, що
батьки-християни, на
місцях, мають виступати
проти християнської етики.
Мені соромно було читати у
соціальних мережах, як
християни відверто висту-
пають проти християнської
етики у школах.І то так аргу-
ментовано. Друзі, я ще раз
вас запитую, коли ви йдете
до лікаря, ви з лікарем дис-
кутуєте? Ні? Коли займає-
теся фізикою, вивчаєте за-
кони фізики, чи пробуєте їх
змінити? Коли йдеться про
речі релігійні, то ведуться
постійні дискусії. Віра лю-
дей, на жаль, зараз страж-
дає інфантильністю. Багато
людей через гордість,
лінивство і небажання
пізнавати Правди віри,
створили собі такий образ
Бога, який не є Богом, що
створив світ, а є Богом, який
ми собі уявили. Я застері-
гаю усіх тих, які дуже легко
висловлюються на релігійні
питання, не будучи у цьому
експертом, а ще й поливає
брудом церковну ієрархію,
по-перше, це не етично,
аморально і грішно. В Ук-
раїні зараз ведеться шале-
на атака на Церкву. Прошу
християн бути мудрими і не
бути голослівними, особли-
во у тих питаннях, де ви екс-
пертом не є.

ПЛАТА ЗА НАВЧАННЯ
У МУЗИЧНІЙ ШКОЛІ

Днями сесія Турківської міської ради затвердила та-
рифи за навчання дітей у Турківський музичній школі,
які діють з 1 вересня 2023 року. Зокрема:

- на струнно-смичкові інструменти – 220 грн.;
- на народні інструменти (баян, акордеон) – 220 грн.;

бандура – 210 грн.;
- на дерев’яні (сопілка) та мідні духові інструменти – 210

грн.;
- фортепіано –250 грн.
Одночасно надано пільги на навчання:
- дітям із багатодітних сімей (до 18 років), малозабезпе-

чених сімей, діти-інваліди, діти-сироти і діти, позбавлені
батьківського  піклування. Їх звільнено від оплати за на-
вчання на 100% ;

- учням, матерів-одиночок та із сімей при втраті году-
вальника – звільнено від оплати на 30% ;

- учням, що навчаються, двоє і більше дітей з однієї сім’ї
– за старшого учня оплата - 100%, за інших -50%;

-  учням,  що  займаються по спеціальності  на двох різних
інструментах, оплата за одну спеціальність в розмірі –
100%,  за другу  – 50% ;

- учням, батьки яких були учасниками бойових дій в Аф-
ганістані та учасниками ліквідації аварій на Чорно-
бильській АЕС – звільнено від оплати на 100%;

- учням, батьки яких інваліди І та ІІ групи загального зах-
ворювання –звільнено від оплати за навчання на 50%;

- учням, батьки яких були учасниками бойових дій
звільнено від оплати за навчання на 100%.

- учням з числа внутрішньо переміщених осіб, учнів, які
мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних
дій і збройних конфліктів  – звільнено від оплати за на-
вчання на 100% ;

- учням, батьки яких належать до числа осіб, визначе-
них у статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту»  – звільнено від оплати за
навчання на 100% .

Наш кор.
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Кабмін затвердив перелік
предметів, які заборонено

відправляти поштою
Постановою Кабінету Міністрів, від 8 вересня 2023

року, заборонено відправку поштою деяких типів ван-
тажів. З огляду на те, що сьогодні люди активно ко-
ристуються послугами «Укрпошти» та «Нової по-
шти», нововведення є актуальним і важливим. Щоб
не виникало конфліктних ситуацій та інших непоро-
зумінь з представниками поштових організацій, по-
трібно чітко знати, що саме заборонено для пересил-
ки.

Тепер по Україні забороняється пересилати:
- гроші будь-якої валюти – крім нумізматичних монет та

їх колекцій;

- харчові продукти, термін придатності яких не переви-
щує 10 днів;

- алкогольні напої із вмістом етилового спирту, понад
8,5%, тютюнові вироби, рідини, які використовуються в
електронних сигаретах, де відсутні марки акцизного по-
датку встановленого зразка;

- зброю, легкозаймисті або інші небезпечні речовини,
токсичні та радіоактивні речовини, ртуть, кислоти, отруйні,
їдкі речовини;

- тварин та отруйні рослини;
- спеціальні технічні засоби негласного одержання

інформації, біологічні агенти тощо.
Світлана БАГАН,

головний спеціаліст відділу спорту, молоді, оборон-
ної, мобілізаційної роботи, цивільного  захисту та взає-
модії з правоохоронними органами Турківської міської
ради.

ÊÎÍÄÈÖ²ÎÍÅÐÈ –
Ó Ë²ÊÀÐÍßÍÈÕ ÏÀËÀÒÀÕ
Лікарні спроможної мережі, які не матимуть кондиціонерів у палатах, з 2024 року не

зможуть контрактуватися за певними пакетами з Національною службою здоров’я
України (НСЗУ). Про це заявив Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко.

Як пояснив міністр, забезпечення оптимальних умов мікроклімату в приміщеннях лікарень –
елемент санітарно-протиепідемічних вимог.  І якщо під час контрактування з НСЗУ на 2022 рік
однією з вимог до лікарень, які надають спеціалізовану медичну допомогу, була наявність резер-
вного джерела електропостачання, то тепер медичні заклади зобов’язані подбати про комфортне
перебування пацієнтів у літній сезон.

Тому перед кожним керівником лікарні, яка увійшла до спроможної мережі, стоїть завдання: до
кінця року «покрити» кондиціонерами палати й ординаторські у своєму медзакладі. В іншому разі
лікарні втратять можливість контрактуватися з Національною службою здоров’я за певними
пакетами вже з 1 січня 2024 року. У міністерстві підрахували, що зараз, із понад 54 тисяч палат в
Україні, кондиціонери мають лише 6897. Тобто кондиціонерами забезпечені тільки 12% палат у
лікарнях спроможної мережі.

Також Ляшко зауважив, що міністерство допомагає лікарням із залученням коштів для реконст-
рукції та придбання дорогого обладнання. Водночас, на думку міністра, встановити кондиціонери
в палатах лікарні спроможні самостійно.

Коментуючи таке нововведення міністерства, думки громадськості є явно не однозначними.
Одні це сприймають як великий позитив, інші кажуть, що комусь конче потрібно масово продати
кондиціонери, а є й такі, хто притримується думки, що перед тим, як встановлювати такі системи
вентиляції, треба подбати, щоб у лікувальних закладах побільшало туалетів та рукомийників.
Особливо це стосується віддалених, так званих депресивних громад.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

КРУТІШЕ, ЯК У «САНТА БАРБАРІ»
Після того, як суд поновив директора Верхьояблунського ЗЗСО І-ІІІ ст. Івана Січака

на роботі, у навчальному закладі почалися справжні пристрасті, крутіші, як у попу-
лярному серіалі 90-х «Санта Барбара». Більше 250 учнів з 1 вересня залишилися поза
навчальним процесом. Хоча вчителі справно ходять на роботу і, очевидно, отрима-
ють за це зарплату. Активісти, які звинувачують директора у неналежному став-
ленні до дітей, педагогів, та прихильності до московського патріархату, оббива-
ють пороги різних інстанції, щоб все ж таки позбутися його і відновити у школі
звичне навчально-виховний процес. На жаль, все це поки що безрезультатно.

На тижні, що минає, школа прославилася на весь світ новими цікавими подіями. Щоправда, не
всі знають, що з гіпертонічним кризом, після одного з конфліктів, було госпіталізовано вчительку,
рідну сестру директора, а сам Іван Миколайович, разом з матерями учнів, став героєм цікавого
відео, яке миттєво розлетілося мережею Інтернет, і набрало тисячі переглядів. На ньому видно,
як з десяток жінок ганяються за ним по класу, а він, у безвиході, стрибає по партах. Самі ж жінки
кажуть, що добряче потріпали директора, проте зі школи вигнати його не вдалося. Інцидент завер-
шився на першому поверсі. Хоча сама верхньояблунська історія, очевидно, матиме продовжен-
ня.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

ÌÀÉÆÅ 44
Ì²ËÜÉÎÍÈ – ÍÀ
ÐÅÌÎÍÒ ÄÎÐ²Ã

Після проведення адмін-
істративно-територі-
альної реформи, на відміну
від багатьох громад,
Турківській дісталася ве-
лика протяжність авто-
мобільних доріг, які вкрай
потребують капітально-
го ремонту. Тому й не див-
но, що керівництво
міської ради, з часу своєї
каденції, з року в рік
збільшує обсяг фінансу-
вання на ремонт. Цього
річ, згідно прийнятої про-
грами, на це передбачено
майже 44 млн. грн. Про
фінансування деяких із них
ми уже повідомляли чи-
тачів.

На останній сесії міськради
депутати вкотре виділили 8
млн. грн. субвенцій них коштів.
5 із них – на ремонт дороги
Завадівка – Мельничне, 3 – на
дорогу Явора – Мала Волосян-
ка. За словами міського голо-
ви Ярослава Паращича, об-
ласна влада обіцяє до кінця
року виділити на ці дороги,
відповідно, ще 10 та 6 млн. грн.
А чи дотримає слова – поба-
чимо.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

Оголошення з текстом:
«Дублікат свідоцтва про по-
вну загальну середню освіту,
серії ВК №52860137 (обліковий
запис в книзі видачі свідоцтв
№281), виданий на ім’я Люд-
мили  Богданівни Марич, вва-
жати недійсним.», опубліко-
ване у газеті «Бойківщина»,
від 01.09.2023 р., ВВАЖАТИ
НЕДІЙСНИМ.
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Пан  Ігор вів захід і розпочав його
хвилиною мовчання за загиблими ук-
раїнськими воїнами у російсько-ук-
раїнській війні. А дальше відбувся
перегляд документального фільму
«Володимир Глухий 1938-1988», та

огляд виставки, присвяченої  життю та
діяльності Володимира Глухого.

Михайло Бегей  на цьому заході по-
дарував мені книжку «Володимир Глу-
хий: недограна роль», у якій вміщено
розповідь про львівського актора,  на
долю якого випало чимало   поневі-
рянь, погорди власть імущих, відвер-
того нехтування. Попри все те, актор
зумів вистояти, пронести до людей
невгасимий промінь свого високого
мистецтва.  Життєпис окремої особи-
стості  у цій книзі тісно переплітаєть-
ся  з колізіями часу.  Він був уродже-
нець Добромиля. Відвідував Тарнаву
і був актором Львівського академіч-
ного театру ім. Марії Заньковецької.
Зіграв більше ста ролей . Знімався в

кінофільмах і телевиставах. Мав зван-
ня заслуженого артиста України. Оль-
га Білас  також поділилася думками
про підготовку матеріалів про краяни-
на – артиста Володимира Глухого.

Зі словами привітання до учасників
пам’ятної академії звернувся міський
голова   м. Самбір Юрій Гамар та зас-
тупник голови  Самбірської районної
військової адміністрації  Віктор Турик.

Книгу про Володимира  – спогади,
рецензії, листи – упорядкувала його
дружина – балерина  Василина Щу-
рат –Глуха.

Цікавий був виступ професора, док-
тора історичних наук, Михайла Кріля.
Науковець відзначив, що з прикар-
патського краю також походять відомі
Олесь Курбас та Лесь Танюк.

В історико-пізнавальній частині
професор одночасно провів  презен-
тацію своєї книги  « Говірка жителів
Добромильського краю» . Це словни-
чок забутих, застарілих слів  і ново-
творів. Львів 2023р.

А Дзвенислава Василик – старший
викладач Дрогобицького державного
педагогічного університету ім. І.Фран-
ка, науковий співробітник КЗЛОР му-
зею «Бойківщина», провела з учасни-
ками академії в музеї огляд виставок,
сцен з вистав і художніх робіт про Во-
лодимира Глухого.

Змістовим  був виступ  акторки На-
ціонального академічного театру ім..
Марії  Заньковецької , яка ще працю-
вала  з Володимиром Глухим пані Те-
тяна Павелко. Вона поділилася ціка-
вими спогадами про їхню театральну
діяльність. А скрипаль театру, Богдан
Дворник, тут же  виконував різні  цікаві
мелодії, які із захопленням слухали
учасники академії.

Цікавими спогадами поділилися
педагоги  з Добромиля, колишні де-

портовані – п. Олександра та Андрій
Кукури – та книговидавці зі Львівсько-
го «Каменяра» – п.Дмитро Сапіга  і
місцевий видавець  п. Мирон Іваник. А
поетка з м. Старий Самбір, Галина
Василів, зачитала декілька своїх
віршів.

Відбулася цікава презентація
«Комплекс озброєння та  споряджен-
ня козаків- реєстровців», з якою вис-
тупили  і доступно продемонстрували
нам  члени  Товариства  військово-істо-
ричної реконструкції  –  Богдан , Дмит-
ро та Олег Каднічанські. Ці хлопці із
Волинського краю.

Із задоволенням ми зустрілися на
заході з нашим краянином  Михайлом
Яворським – головою Львівської
міської філії  МГО «Світовий Конгрес
Бойків» , заступником голови  МГО
«СКБ» та Ігорем Писанчиним – вихід-
цями з  Турківщини.

Звичайно, що я  на завершення  сво-
го виступу зупинився  на питаннях
діяльності  МГО «Світовий Конгрес
Бойків». Ми ще на початку цього року
розраховували у післявоєнний період,
в серпні, провести Сьомі  Всесвітні
Бойківські фестини, спільно із Четвер-
тим  Світовим Конгресом Бойків.  Ми
впевнені в тому, що ЗСУ звільнять ук-
раїнську територію від рашистів і тоді
ми зможемо провести наші з вами
вище згадані міжнародні заходи

Була у мене ще зустріч влітку з пред-
ставниками діаспори з товариства
«Бойківщина», які надають всіляку гу-
манітарну допомогу ЗСУ. Наші закор-
донні друзі також впевнені у перемозі
України в російсько-українській війні.

А ще я подякував організаторам
пам’ятної академії від МГО «Світовий
Конгрес Бойків» за  успішне проведен-
ня заходу з нагоди 85-ї річниці з дня
народження актора Володимира Глу-
хого –  Ігорю Бегею, Ользі Білас,   Ми-
хайлу  Крілю та іншим, хто долучився
до організації.  Важливо, щоб ми ніко-
ли не забували своєї історії. Бо хто не
знає своєї історії, той не має майбут-
нього.

Слава Україні! Героям Слава!
З повагою голова МГО «Світовий

Конгрес Бойків» і координаційного
центру фестин та конгресу, нагород-
жений Почесною грамотою Верхов-
ної ради України, кавалер ордена
«За заслуги» ІІІ ступеня, Заслужений
працівник культури України Петро Ко-
сачевич.

«ÑÂ²É ÄÎ ÑÂÎÃÎ
ÏÎ ÑÂÎª Ç² ÑÂÎ¯Ì»
У вівторок,  29 серпня, я, як голова Міжнародної  громадської організації

«Світовий Конгрес Бойків» і член громадської ради Самбірської районної
державної адміністрації, взяв участь  у пам’ятній академії,  присвяченій
Володимиру Глухому. Дійство відбулося в історико-етнографічному
музеї «Бойківщина» м. Самбір.  Організатори – Всеукраїнське товари-
ство  «Самбірщина», імені Гетьмана Петра Сагайдачного, зокрема  його
голова Ігор Бегей  - професор, доктор політичних наук, та Ольга Білас –
директорка вище згаданого музею, з програмою «Свій до свого по своє зі
своїм»!
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видано 27 грудня 2018 року.
Часопис виходить раз на тиждень.

82500, м.Турка, вул. Міцкевича, 14
НАШІ ТЕЛЕФОНИ:

0990943796 (Viber)
Висловлені авторами думки можуть не співпа-

дати з позицією редакції. За точність викладення
фактів відповідає автор (рекламодавець).

E-MAIL: boykivshchina@ukr.net
Наш сайт в Інтернеті:

boykivshchina.info

Часопис набрано, зверстано та
віддруковано у видавничому відділі
редакції   «Бойківщини».
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Костянтин Малетич.
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– матеріали рекламного характеру.

ÑÏ²Â×ÓÂÀªÌÎ
Колектив Присліпської гімназії висловлює щирі співчут-

тя учителю початкових класів Ганні Миколаївні Бегей та
учителю географії Назарію Богдановичу Бегею з приводу
тяжкої втрати – смерті матері та бабусі.

Колектив працівників Боберківського ЗЗСО І-ІІІ ст.
висловлює щирі співчуття учителю інформатики Лесі Ва-
силівні Проньо з приводу тяжкої втрати – смерті батька.

Втрачений сертифікат №166 на право власності на зе-
мельну ділянку, площею 0,26 га, на території Комарниць-
кої сільської ради, виданий 19.05.1997 р. на ім’я Ганни
Миколаївни Кравчак, вважати недійсним.

16 вересня 2023 -
Міжнародний день

чистих берегів
Щорічно, у 3-ті вихідні вересня, більшість країн світу

проводять екологічний івент “Міжнародний день чис-
тих берегів”.  В один і той самий час і день, тисячі
волонтерів у більш ніж 100 країнах, проводять акції на
узбережжях річок, морів та океанів, з метою запобі-
гання забрудненню побутовими відходами  водних ре-
сурсів світу. Захід започатковано у 1986 році, і з кож-
ним роком він
набуває все
більшої попу-
лярності.

Наразі про-
блема засмі-
чення побуто-
вим сміттям  р-
ічок, морів та
океанів   наб-
рала глобальних масштабів. Велика тихоокеанська
сміттєва пляма сягає розмірів, які дорівнюють чотирьом
площам України. Є нагальна необхідність зупинити пере-
нос сміття водними шляхами. З цією метою більшість країн
світу долучається до заходу з прибирання узбереж –Міжна-
родного дня чистих берегів.

Запрошуємо всіх небайдужих громадян Турківщини до-
лучитися до екологічної акції та взяти участь у прибиранні
берегів річок.

Лише разом ми можемо зберегти наші річки, моря та
океани! Разом – до перемоги у чистій країні. Долучайтесь!

Самбірське УВГ.

ÐÎÁÎÒÎÞ ÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÎ
ÏÎÍÀÄ 1600 ÏÅÐÅÑÅËÅÍÖ²Â

З часу повномасштабного вторгнення російських
військ на територію України, за допомогою у працев-
лаштуванні, до Львівської обласної служби зайнятості
звернулося 5992 внутрішньо переміщених українців, із
котрих 4283 були визнані безробітними (цього року за-
реєстровано 960 безробітних з числа ВПО). Більшість
прибулих з Донецької, Харківської,  Херсонської, Лугансь-
кої, Запорізької, Дніпропетровської областей.

Роботою вдалося забезпе-
чити 1633 переселенців (цьо-
горіч – 530 осіб). В основному
вони були влаштовані у зак-
лади оптової та роздрібної
торгівлі, на підприємства пе-
реробної промисловості,
транспорту, охорони здоров’я,
у сферу адміністративного та
допоміжного обслуговування
тощо.

Ще 146 ВПО, за скеруванням
служби зайнятості, проходили
професійне навчання, пере-
навчання або підвищували
кваліфікацію (цьогоріч – 64 осо-
би), 59 осіб отримали ваучер
на навчання для підвищення
конкурентоспроможності на
ринку праці, 17 – взяли участь
у громадських та інших робо-
тах тимчасового характеру,
28 осіб долучилися до вико-
нання суспільно корисних
робіт.

Компенсацію витрат з опла-
ти праці, за працевлаштуван-
ня вимушено переміщених
осіб, отримали 344 працедавці,

котрі забезпечили роботою 836
ВПО. Загальна сума компен-
сації – 10256,6 тис. грн.

У рамках державної програ-
ми «єРобота», позитивне
рішення про надання мікрог-
ранта для відкриття або роз-
витку бізнесу, з липня мину-
лого року і до вересня поточ-
ного, в області отримали 22
вимушено переміщені особи.

Станом на 1 вересня 2023
року, за сприяння Львівської
обласної служби зайнятості,
роботу шукали 235 безробіт-
них з числа осіб, котрі пере-
їхали в нашу область з рай-
онів активного ведення бойо-
вих дій або тимчасово окупо-
ваних територій. Із них 93 от-
римували послуги у
Львівській філії ЛОЦЗ, 41 – у
Дрогобицькій, 40 – у
Стрийській, 21 – у Червоног-
радській, 18 – у Самбірській,
17 – у Золочівській, 5 – у
Яворівській філіях ЛОЦЗ.

Львівський обласний
центр зайнятості.

ÏÅÍÑ²ÎÍÅÐÊÀ ÂÏÀËÀ Ç ÌÎÒÎÁËÎÊÀ
Останніми роками двоколісний мотоблок став доб-

рим помічником господарям у веденні сільського госпо-
дарства. Однак, поряд з цим, цей механізм вимагає, щоб
ті, хто ним користується, дотримувалися техніки без-
пеки. Відомо чимало фактів, коли мотоблок травмував
та вбивав господарів.

Днями один з таких випадків трапився у селі Либохора. Через
необережність, пенсіонерка впала із мотоблока і, як результат,
опинилася у Турківський міській лікарні, де її було прооперовано.
На щастя, життю потерпілої нічого не загрожує.

 Наш кор.




